

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Просвиркиной Ирины Ивановны

о соискателе кафедры русского языка №5

Института русского языка ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы

народов имени Патриса Лумумбы»

Фроловой Анастасии Михайловне

Фролова Анастасия Михайловна окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Оренбургский государственный университет» в 2016 году. В 2024 году была прикреплена соискателем ученой степени кандидата педагогических наук на кафедру русского языка №5 Института русского языка РУДН.

За время работы над диссертационным исследованием проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила её результаты в 30 публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся обучения иностранных студентов медицинских специальностей профессиональному диалогическому общению.

Фролова А.М. являлась участником ряда научных и научно-практических конференций. Выступала с материалами своего научного исследования *на научно-практических конференциях*: в 2018 г. на Sgem international multidisciplinary scientific conference on social sciences and arts. в Болгарии; в 2019 – 2023 гг. на Всероссийской научно-практической конференции-вебинаре «Современные технологии в преподавании русского языка как иностранного» в Оренбургском государственном медицинском университете; в 2020 и 2022 гг. на Всероссийской научно-практической конференции молодых учёных с международным участием «Актуальные проблемы русского языка и методики его преподавания: традиции и инновации» в Российском университете дружбы народов им. П. Лумумбы; в 2023

г. на Всероссийской научно-методической конференции «Университетский комплекс как региональный центр образования, науки и культуры» в Оренбургском государственном университете; в 2024 г. на VI Всероссийской научно-педагогической конференции с международным участием «Медицинское образование. Пути повышения качества» в Оренбургском государственном медицинском университете; *конгрессах и форумах*: в 2021 г. на Международном научном конгрессе «Русский язык в глобальном научном и образовательном пространстве» в Государственном институте русского языка им. А.С. Пушкина; в 2023 г. на VII Международном Конгрессе преподавателей и руководителей подготовительных факультетов (отделений) вузов РФ «Довузовский этап обучения в России и мире: язык, адаптация, социум, специальность» в Российском университете дружбы народов им. П. Лумумбы; в 2023 г. на Международном лингвокультурологическом форуме «Лингвокультурология и коммуникативная реальность XXI века: новые вызовы – новое осмысление» в Российском университете дружбы народов им. П. Лумумбы; *круглых столах, марафонах и конкурсах*: в 2019 г. на заочном этапе межрегионального тура III Всероссийского конкурса молодых преподавателей вузов в ФГБОУ ВО Саратовском ГМИ им. В.И. Разумовского Минздрава России (победитель заочного этапа); в 2022 г. на круглом столе «РКИ Talks: опыт обучения иностранных студентов в российских медицинских вузах» в Южно-Уральском государственном медицинском университете; в 2024 г. на Образовательном марафоне для преподавателей РКИ «Как использовать визуальные стимулы для развития речевых навыков на иностранном языке» в издательстве «Златоуст».

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в магистратуре (2014-2016), а также в период написания кандидатской диссертации показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Фролова Анастасия Михайловна умеет брать на себя ответственность и пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и коллег.

Считаю, что диссертационная работа Фроловой Анастасии Михайловны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,
доцент кафедры русского языка №5,

Института русского языка РУДН

16.10.2024 г.

И.И. Просвиркина

117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д.6
эл. почта: prosvirkina.irina@yandex.ru
тел.: 8-922-853-88-14

Подпись Просвиркиной И.И. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета ИРЯ
Российского университета дружбы народов
Имени Патриса Лумумбы
к.п.н.



Ю. Лаврова